

---

## **В Иркутской области в суд направлено уголовное дело в отношении мужчины, совершившего убийство в 2007 году**

Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 октября 2007 года двое мужчин ехали на автомобиле из п. Кропоткин в г. Бодайбо. В ходе движения между ними возникла ссора. Тогда один из них предложил остановиться и выйти из машины, чтобы поговорить. На улице завязалась драка, в ходе которой мужчина нанес оппоненту несколько ударов камнем по голове. От полученных травм 31-летний потерпевший скончался на месте преступления.

Тогда следствию не удалось раскрыть преступление. Уголовное дело было приостановлено.

В середине февраля текущего года в г. Алексин Тульской области подозреваемый в преступлении был задержан следователями-криминалистами при содействии сотрудников уголовного розыска ГУ МВД России по Иркутской области и СОБР Управления Росгвардии.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1700979>